



Pánikra semmi ok

2024 október 30. Flag

Szöveg méret

Mentés

-
-
-

- [0](#)

Még nincs értékelve

Mérték

Peti, azaz Magyar Péter boldog, mert talált egy közvélemény-kutatót, amelyiknél a Tisza Párt megel?zte a Fideszt.

Igaz, csak a biztos pártválasztók körében, a teljes népességben többségben vannak a kormánypárti szavazók. Persze, ez némi ellentmondás, de nem ez az egyetlen furcsaság Peti öröme körül.

Bocsánat, hogy Petinek szólítom Magyar Pétert, de ezen esetben Menczer Tamást idézem, aki nyilvánvalóan nem sokra tartja a pártvezetőt, ez videójából is kitűnik. Ezen ugyanis Magyar saját szájával azt mondja, hogy nagyon hasznos volt, hogy Weber felszólalásából kiderült, ezek az emberek – Weber és Von der Leyen – szeretik Magyarországot. Viszont a következő pillanatban már azt halljuk a felvételen Weber szájából, hogy „...nem a Fidesz, nem Orbán ellen szavaztam, hanem az egész ország ellen”. Erre mondta Menczer Tamás: „Peti: nem próbálsz ki egyszer, hogy milyen igazat mondani?” Nem csoda hát, ha Menczer lesajnálóan egyszerűen csak Petinek nevezi a pártvezetőt.

Tudtuk eddig is, hogy Magyar szavának nem sok hitele van, de ez az eset kontrasztosabbá teszi például a 21 Kutatóközpont felmérésének a tárgyilagosságát. Az már eleve kérdéses, mennyire lehet pártatlan egy ellenzéki kutatóintézet mérése, amit egy ellenzéki csatorna rendelt meg, és egy ellenzéki pártot hoz ki győztesnek?

Az is furcsa, hogy a közvélemény-kutatás eredményét Magyar Péter már a megjelenés előtt beharangozta.

Az a tény, hogy a Tisza Párt elnöke, illetve a kampánystábjába jóval azelőtt tud a Partizán által megrendelt kutatás eredményeiről, ahogy azt nyilvánosságra hozták, egészen szoros együttműködést feltételez a felek között. Ez pedig egyáltalán nem erősíti a hitelességét, függetlenségét sem a pártnak, sem a kutatócégnek.

Aztán ott van maga a 21 Kutatóközpont, aminek pártatlanságát mi sem bizonyítja jobban, mint hogy vezetője, Róna Dániel közgazdász-politológus megfordult már szakértőként a Párbeszéd Magyarországnál, a Momentumnál, és segítette Botka László, Karácsony Gergely kampányát is. A 21 dolgozik még Pikó Andráséknak és a baloldali bajai önkormányzatnak is.

Az eredményességet tekintve tudjuk, hogy Botkánál nem járt túl nagy sikerrel, mert a szegedi polgármester visszalépett a kormányfő-jelöltségtől. Megváltak a 21 Kutatóközponttól Márki-Zay Péterék is, miután kiszivárogtak a méréseik. Mulatságos volt az is, hogy V. Naszály Márta első kerületi polgármester számára éppen bukása előtt mértek hatalmas fölényt. Mándi Lászlót is esélyesnek mérték be a debreceni fideszes jelölttel szemben, aki persze szintén nagyot bukott.

A baloldali kutatók a 2022-es választás előtt is kihoztak már olyan számokat, amelyek szerint az ellenzék vezet. Erre hivatkozva volt is nagy lelkesedés a baloldalon, majd jött az igazság pillanata, a választáson toronymagasan a Fidesz győzött – emlékeztetett közösségi oldalán Deák Dániel, a XXI. Század Intézet vezetője elemzője.

A mostani kutatás módszertanilag amúgy is eléggé megkérdőjelezhető. A válaszolókat ugyanis csak online kérdezték meg, ami eleve torzít, és nem biztosítja a reprezentativitáshoz szükséges feltételeket.

„A reménykeltés eszközeként felhasznált baloldali kutatók részéről ez a hazudozás a választásoktól távol eső időszakokban viszonylag kockázatmentes, hiszen később azt tudják majd mondani, hogy a kampányidőszakban alapjaiban megváltozott az emberek véleménye” – mondja Deák Dániel.

Fogalmazzunk visszafogottan: a 21 Kutatóintézetnek, a Tisza Párt elterjedésének nem sok valóságalapja lehet. Nem véletlenül mondta a Kormányinfón Gulyás Gergely, hogy nekik is vannak méréseik, és ezek alapján „nagyon nyugodtak”. Kövér László pedig úgy kommentálta a közvélemény-kutatók Fidesz számára hátrányos méréseit – Medián, Závecz, Idea –, hogy „Pánikra semmi ok.” (A legutóbbi Nézőpont-mérés szerint toronymagasan vezet a Fidesz.)

Láthatja, kedves olvasó, hogy Menczer Tamásnak mennyire igaza volt, amikor Petinek nevezte a Tisza Párt elnökét. Ugyanis valóban csak egy „kisöcsi” Weber mellett. „A telefontolvaj, akit irányíthat, mert a mentelmi jogod a kezében van. Vége van Peti, pukkan a lufi.”

Lehet, hogy már hamarabb, de 2026-ban biztosan.

Most még lehet manipulálni, gond nélkül, de kormánypárti szavazóknak Kövér szava lehet a mérce: „Pánikra semmi ok.”

A szerző újságíró

www.magyarhirlap.hu

DR. DRÁBIK JÁNOS
100 ÉVVEL TRIANON UTÁN
DVD A trianoni gyaláatról tabumentesen



„Egy film amelyet minden magyarnak látnia kell!”

Ajánló